

高邮市民守则

爱党爱国 爱我家园 遵纪守法 诚实守信
 维护公德 热心公益 崇尚科学 移风易俗
 爱岗敬业 助残济困 勤劳节俭 健康生活
 尊师重教 拥军爱民 敬老爱幼 邻里和睦
 言行文明 谦让包容 美化环境 保护名城



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

磨砺青春志 共抒报国情

——高邮中专2024年新生军训纪实

为进一步增强学生的国防意识和爱国情感,更好地培养有家国情怀、有奋斗精神、有责任担当的新时代青年,近日,高邮中专组织开展了为期一周的学生军训活动。活动中,学校通过严格的军事训练,不仅提高了学生的身体素质,磨练了学生的意志品质,同时还加强了学生的组织纪律性和团队协作精神,为学生未来的学习和生活打下了坚实的基础。

集结号角响 誓言青春立

9月8日下午4点,高邮中专的操场上,集结号角嘹亮,拉开了2024年新生军训工作的序幕。同学们精神饱满,士气昂扬,整齐列队,迎接这一挑战。学校党委、校长室全体成员及带训教官出席了开营仪式。学生代表王子健庄严承诺,将把军训作为强身健体、磨练意志的绝佳机会,以坚定的步伐和过硬的素质,展现青年学子的家国情怀和奋斗精神。

人武部军训办总教官王敏强调了军训的意义,并表示,在接下来的一周时间内,将带领全体教官以饱满的热情和昂扬的斗志,投身军训任务。同学们在学校副书记王曦的鼓舞下,也誓言会在军训中锤炼自身意志,筑牢成长基石。最后,随着校长吴荣平的授旗和宣布军训开始,同学们正式踏上了军训的征程。



学生代表发言



校领导参加军训升旗仪式



校长吴荣平授旗



学生精神饱满参加军训

战高温斗烈日 磨砺促成长



军训期间,同学们经历了骄阳的暴晒、风雨的洗礼,体验了肌肉的酸疼、军姿的苦累。但他们毫不气馁,以坚定的意志和顽强的斗志,圆满完成了各项军训任务。几天来,在教官的严格要求和悉心指导下,同学们的动作越

来越标准,步伐越来越整齐,口号越来越嘹亮。他们不仅在体能上得到了锻炼,更在精神上得到了升华。军训期间,同学们还深刻体会到了团结的力量和坚持的意义,养成了文明礼貌、敢于拼搏的内在品质。



汇演展风采 青春谱华章

14日上午8点,高邮中专举行了军训闭营仪式。在庄严的升旗仪式后,各班开始了汇报表演。同学们以标准的动作、整齐的步伐、嘹亮的口号、威武的气势,充分展示了军训的丰硕成果。他们的英姿飒爽、斗志昂扬,赢得了在场领导和教官的阵阵掌声。随后,学校对表现突出的班集体和个人进行了表彰,希望他们珍惜荣誉,再接再厉。学校副校长徐鸿洲在总结讲话中充分肯定了同学们的努力和进步,并希望他们以军训为起点,保持军人作风,高标准、严要求规范自己的言行,为推动学校高质量发展做好青春表率。最后,同学们以铿锵的步伐和青春的华章,告别了迷彩绿,迎来了美好的五彩校园生活。他们将以奋斗之青春,担时代之重任,在职校校园文化的浸润下激发成长内驱力,自信、自律、自主、自觉书写最美的青春篇章。



吴荣平代表校方赠送锦旗



学校表彰先进



学生汇报展演



学生汇报展演

杜萌 周维红

